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   Klímavédelmi fórum Hatvanban és Hevesen 

  

   Klímavédelem-, erdőtelepítési- és fásítási program-, öntözés-, birtokstratégia - ezek a
kulcsfogalmak lesznek a főszereplői a mezőgazdasági fórumnak Hatvanban és Hevesen. 

  

   - KEHOP-1.2.0-15-2016-00019 -

      

   A klíma- és természetvédelmi akcióhoz térségünk is csatlakozik. Március 5-én Hevesen,
március 6-án, pénteken pedig Hatvanban várják az agrárszektor résztvevőit arra a fórumra,
melynek témája a mezőgazdasági és nem mezőgazdasági földterületeken végrehajtott
erdősítés támogatása, valamint az ágazat aktualitásai lesznek.

  

   Háttér:

  

   Klíma- és természetvédelmi akcióterven felül az Agrárminisztérium (AM) úgy döntött,
erdősítéssel és öntözésfejlesztéssel is segíti a klímavédelmet. Az erdősítéssel az ország
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erdővel és fával borított területét 2030-ra 27 százalékra akarják növelni, amihez országszerte
250 ezer hektár területet kell erdőművelés alá vonni. Ezt új erdők telepítésével és természetes
úton befásodott területek erdővé alakításával tervezik elérni.

  

   A klímavédelmi célokat szolgálja az öntözésfejlesztés is; a kormány évente 17 milliárd forintot
fordít az öntözött területek növelésére. Az együttműködésre alkották meg az öntözési
közösségeket, amelyeket kiemelten támogatják az öntözéses beruházások megvalósításában.

  

   Március 5-én, csütörtökön Hevesen várják a gazdafórumra az ágazat aktív szereplőit a
klímavédelem, erősítés, illetve öntözésfejlesztés érdekében. A megjeleteket Szabó Zsolt
Hatvan és Heves térségének országgyűlési képviselője és Sveiczer Sándor, Heves
polgármestere köszönti.

  

   Helyszín: 3360 Heves, Erkel Ferenc utca 1. (Művelődési Központ nagyterme)
   Időpont: 2020.03.05. (csütörtök), 17:30

  

   Március 6-án, pénteken Hatvanban várják az agrárszektor résztvevőit az erdősítés
támogatásával, valamint az ágazat aktualitásaival kapcsolatos klímavédelmi fórumra. Az
Egererdő Zrt., a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat közös
rendezvénysorozatának második állomásán Szabó Zsolt Hatvan és Heves térségének
országgyűlési képviselője köszönti az ágazat szereplőit.

  

   Helyszín: 3000 Hatvan, Vécsey út 2, DISZI aula
   Időpont: 2020.03.06. (péntek), 17:30

  

   Forrás: www.hatvanonline.hu
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